



艾頓莊一家四口，生活美滿。網上圖片

D&G掌舵人批評同性戀者養試管B

艾頓莊不滿 發起罷買



艾頓莊在網上發文抨擊。網上圖片

樂壇「大姑媽」艾頓莊(Elton John)和同性丈夫David Furnish去年底拉埋天窗，並透過代理孕母育有兩名兒子Zachary和Elijah Joseph，一家生活美滿。不過，意大利著名品牌Dolce & Gabbana(D&G)的掌舵人Domenico Dolce和Stefano Gabbana日前受訪時，卻表明不支持同性伴侶撫養試管嬰兒，令艾頓莊非常憤懣，決定抵制D&G，獲不少圈中人支持。

據意大利雜誌《Panorama》於12日刊出的報道中，Dolce和Gabbana均表示不支持同性戀者收養小孩，認為一名嬰兒應由一名父親與一名母親生育，Dolce表示：「我無法接受化學兒童、試管嬰兒與出租子宮。」問到他不想做爸爸時，他直言：「我是同性戀，無法有BB。我相信人生不能所有事都如你所願。」Gabbana也表示生命有自然的規律，有些事情不該被改變。

艾頓莊獲群星力撐

艾頓莊得悉後，非常生氣，在Instagram發文抨擊，「你們竟稱我美麗的孩子們是『合成的』，以你們批評試管嬰兒的言論為恥。你們的想法如同你們的設計一樣過時，我再也不會穿D&G的衣服。」文章尾段他更標上杯葛D&G產品的標籤，而該標籤截至昨日早上，已獲超過1萬4,000名使用者響應，可見獲得不少支持。

除了一眾粉絲外，不少紅星也發文響應艾頓莊的罷買行動，如拉丁天王Ricky Martin讚艾頓莊聲言有力；美國搖滾女歌手Courtney Love則身體力行，稱已將所有D&G產品收起，想一把火燒光它們；前美國女網球選手Martina Navratilova發文表

示已經將所有D&G衣服丟到垃圾桶裡了，不希望任何人穿他們的衣服。

D&G強調屬個人觀點

眼見事情愈演愈烈，Dolce和Gabbana於昨日發表聲明，強調他們只是陳述自己的觀點，無意批評其他人的選擇，沒有反對同性戀者收養孩子。他們又謂他們相信現在是民主社會，言論自由是非常重要的：「我們相信自由和愛。」Dolce補充道：「雖然我來自傳統的家庭，但不代表我不了解其他不同的家庭。」

文：Mana



D&G兩位掌舵人的出位言論引起風波。美聯社



艾頓莊和同性丈夫David於去年底拉埋天窗。資料圖片



全智賢 代捐5億圓助兒童

全智賢穿爛牛仔現身。網上圖片

韓國女星全智賢昨日身穿卡其色乾濕襪，白Tee配爛牛仔褲，現身首爾江南區，出席其代言的服裝品牌開業一周年紀念慈善基金捐贈儀式，一舉手一投足都散發無限星味。有傳媒指她今天的造型，與之前在電影《柏林》的造型幾乎一樣，因該片於兩年前拍攝，可見她駐顏有術。

另外，她在活動上，以代言人身份將品牌準備、價值5億韓圓的善款轉交給慈善機構，幫助來自單親家庭的小朋友。

另一方面，金宇彬宣傳新片《二十》時，憶述早前有人將他在《技術者們》的角色與全智賢在《盜賊門》的角色作比較，同樣性感，他聽後表示全智賢是前輩，怎能跟對方比，又謂演出時，並沒有想過要演得性感一些。

文：Mana

■ VAMPS將首度來港開騷。

VAMPS五月襲港首開騷

由日本殿堂樂隊L'Arc-en-Ciel前主音HYDE與Oblivion Dust結他手K.A.Z組成VAMPS，繼去年來港拍攝新歌《Jolly Roger》MV，以及舉行握手會谷新碟《BLOODSUCKERS》後，終於落實於5月8日假亞洲國際博覽館舉行首個香港演唱會。VAMPS於2008年成軍，推出過10張細碟及4張大碟，並在日本及海外合共舉行了300場演唱會，成績驕人。去年他們來港宣傳唱片時，已備受港迷歡迎，今次首度在港開騷，揚言為港迷帶來充滿搖滾的一夜。是次港騷門票最貴為\$780，將於下周三(25日)作公開發售。

文：Mana

《逆時空狙擊》玩時空穿梭 伊芬鶴基獻計緝狂徒



伊芬鶴基在戲中演特工。



莎拉飾演的珍本身是一名平凡女生。

將於下周四(26日)在港上映的科幻片《逆時空狙擊》(Predestination)由兄弟導演彼得史匹力(Peter Spierig)及米高史匹力(Michael Spierig)自編自導，荷里活男星伊芬鶴基(Ethan Hawke)、新進女星莎拉史勞克(Sarah Snook)和男星諾亞泰勒(Noah Taylor)主演。兩位導演一早相中伊芬鶴基出演，並大讚他是天才演員，拍攝時提供了不少意見和建議。

《逆》片改編自科幻小說大師羅拔海萊因(Robert A. Heinlein)的短篇小說《All You Zombies》，講述一名表面是酒保，實情是透過時空穿梭阻止罪惡發生的特工(伊芬鶴基飾)，如何狙擊恐怖分子「閃滅炸彈狂」。今次是伊芬鶴基第二次與史匹力兄弟合作，他謂第一次收到劇本時已被吸引：「片中探討命運與自由意志的本質，為甚麼生命中每當有事情發生的時候，好像永遠也躲避不了？當我們思考着未來的時候，會發現當其其實有很多可能性，這就是電影有趣的地方。」他又讚兩名導演少有爭執，反而會互相扶持和激勵。

莎拉變男變女

此外，莎拉史勞克在戲中飾演酒客約翰，協助伊芬鶴基緝捕恐怖分子，不過，原來她其實是一名雙性人，未變成男生前是一名外貌普通的女生珍，所以在戲中要演男演女。她表示從未試過，很興奮。除靠化妝外，還藉着燈光的變化，讓女變男的過程更具說服力。

文：Mana



金秀賢代言接過不停。網上圖片

踢走李敏鎬 金秀賢代言飛機

韓國男神金秀賢憑韓劇《來自星星的你》人氣爆棚，代言一個接一個，最新是昨日剛公布的濟州航空代言人。因濟州航空上一位代言人是李敏鎬，而早前李敏鎬取代金秀賢，代言一手袋品牌，所以金秀賢今次取代李敏鎬，其粉絲分外興奮。

據濟州航空表示，已與金秀賢簽約一年，他將參與拍攝各種平面及電視宣傳片，相信憑着金秀賢在亞洲圈的高人氣，將可進一步提高濟州航空在亞洲地區的知名度。其實，濟州航空揀代言人着重人氣，之前合作的Big Bang和李敏鎬都是數一數二的紅星，因此今次選擇金秀賢，亦可證金秀賢的人氣高企。

此外，金秀賢早前落實接拍新劇《Producer》，飾演新入職的藝能製作人。因今次是他自《來自星星的你》後，相隔一年重返公仔箱。其經理人公司透露金秀賢對編劇有信心，而且覺得故事吸引，有新鮮感，所以才決定接拍。問到演技上會否有突破時，他公司代表稱以前在電影《三個特攻的美少年》時已經演過傻仔，所以不會有負擔感，而且在《Producer》中的角色將與《來自星星的你》的都敏俊不一樣，必讓大家見到不一樣的演技。

另一方面，李敏鎬將於本周五下午抵港，準備周六假亞洲國際博覽館舉行的粉絲見面會，而當日下午更會率先與傳媒會見，大談開騷感受。

文：Mana



姜敏京從背包中拿出米酒。網上圖片

播飲酒場面 《兩天一夜》挨批

韓國人氣綜藝節目《兩天一夜》前晚播出迎春特輯，6位主持與嘉賓、女子組合Davichi成員姜敏京要登上咸白山，其間行到半途，坐下休息時，姜敏京與眾主持共飲米酒，卻被觀眾投訴不應該登山時飲酒，易發生意外。

想不到會引來觀眾不滿，日後會對這種情況進行檢討；而姜敏京則透過經理人公司回應，稱平常大家工作完都會飲米酒，想不到觀眾不能接受。

另外，《兩天一夜》以14.4%的收視率，力壓《真正的男人》(13.2%)和《Running Man》(10.6%)，成為該時段的收視冠軍。

文：Mana

娛樂雜碎

■ 加拿大天才導演薩維杜蘭(Xavier Dolan)在前日舉行的Jutra頒獎典禮上，憑《Mommy》拿下最佳導演等合共10個獎。美聯社

■ 著名搖滾樂隊Red Hot Chili Peppers成員Anthony Kiedis前日攜同巴西籍女友Wanessa Milhomem，拍拖觀看NBA球隊洛杉磯湖人隊的賽事。

■ 迪士尼電影《仙履奇緣》(Cinderella)日前在美國開畫，以7,000多萬票房成為冠軍。

■ 韓國人氣男子組合EXO燦烈出演的《長壽商會》的劇照曝光，他與拍檔文佳煥在街頭約會，非常甜蜜。

■ 韓國男星姜河那昨日出席電台廣播，宣傳新片《二十》時，爆父親曾是駐唱歌手。

■ 日本女星鈴木杏執二攤，取代懷孕5個月的廣末涼子，在大河劇《花燃》中扮藝妓。



薩維杜蘭